



# 菁元素產品



## 問與答

### 新推出的菁元素產品與現在的菁元素產品有什麼不同？

現在的菁元素產品含有促進皮膚健康美麗的基本要素，其主要成份為人參、仙人掌果實和葡萄籽這些珍奇植物中的萃取精華，這些植物是獲取抗氧化劑和植物性營養素的極佳來源，對維護皮膚的健康有極大的效益。而新的菁元素產品系列則是以丞燕最新的皮膚護理研究成果-活氧精萃複合物為主要成份，活氧精萃複合物是在抗衰老技術領域的一項突破性的巨大創新，它可以有效保護皮膚免受自由基的侵害。

### 什麼是活氧精萃複合物？

活氧精萃複合物是丞燕國際在抗衰老技術領域的一項突破性創新成份，由人參果實、仙人掌果實、仙人掌、葡萄籽、玫瑰、和裙帶菜這些珍奇成份的萃取物製成。為研發和配制活氧精萃複合物，我們投入了無法計量的時間。我們採用最尖端的科學技術，謹慎地將每一種成份中的精華單獨提取出來，同時又保證不讓其中的任何營養遭到破壞，再將其按照特定比例混合調配，高度提純，使之得以借助大自然的神奇力量，滋體美膚，為皮膚提供高濃度的營養。由於其成份充溢著強效的抗氧化劑、營養素和微量元素，它們協同發揮作用，可以減輕自由基的危害，以促進皮膚的更新，減輕皮膚的老化現象。

### 為什麼皮膚會出現如皺紋、細痕、鬆弛等這些老化現象？

隨著年齡的老化，細胞的新陳代謝會逐漸變慢，細胞的更新換代和修復能力也隨之逐漸變慢。比如，皮膚細胞的更新會減慢，膠源的生成也會減少。在氧化過程中體內產生的自由基會傷害細胞，尤其是會傷害細胞的DNA。而細紋和皺褶就是自由基破壞而呈現的可見徵兆。

### 什麼是皮膚的不同屬性？

選擇適合您自己皮膚屬性的護膚品非常重要。首先，您需要了解自己的膚質。一般來說，皮膚分為油性、干性、混合性和敏感性四種。油性皮膚會分泌出過多的皮脂，使皮膚顯得過於油亮；干性皮膚經常會脫皮，並感覺緊繃；混合性皮膚的特點是T型區(額頭、鼻子和下頰)為油性，而面頰為干性；敏感性皮膚一般需要特殊護理，因為相對來講這種皮膚比較薄而且易過敏，產生難看的紅色。而各種各樣的皮膚問題如雀斑、色斑、細紋、皺褶等，則會給所有屬性的皮膚造成困擾。我們的皮膚是不斷暴露在週圍環境中的有害因素-包括空氣污染、紫外線和重金屬的侵襲之中，而氧化過程中體內產生的自由基則是加速皮膚過早衰老的主要元凶。

### 新菁元素產品適用於哪些屬性的皮膚？

新菁元素產品適用於所有屬性的皮膚，這些產品中含有高濃度的活氧精萃複合物，是向皮膚輸送抗氧化劑的豐富源泉，從而抵抗自由基和環境破壞的影響，減輕皮膚的老化現象。

### 我應該怎樣使用新菁元素產品？我是否要按照固定的程序使用產品？

由丞燕聘請的專業美容師根據皮膚屬性和條件的不同，設計了一套皮膚護理的保養計劃，欲知詳情，請上我們的網站查詢。另外，新菁元素系列中的每一種產品都帶有詳細的使用說明為您提供參考。丞燕菁元素產品更適合配套使用，通過用全套產品的保養，幫你達到最佳的效果。不過，根據您自己皮膚的需要，每一種產品也可以單獨使用。

### 哪些新菁元素產品是供日間使用的，而哪些又是供夜間使用的？

除含有SPF的防晒產品需在日間使用外，所有的產品都既適合在日間使用，也適合在夜間使用。



### 我是敏感性皮膚，也能使用丞燕產品嗎？

任何皮膚護理產品都可能引起輕微的或嚴重的過敏反應。然而，即使您的皮膚有過敏的傾向，也並不意味著您使用丞燕產品就會過敏。新菁元素產品僅採用極其溫和的天然植物營養素為主要成份，適用於所有屬性的皮膚。假如您的皮膚極其敏感，在使用產品之前，請您在手臂內側塗抹少量產品(任何一種均可)，做一個測敏試驗。

### 我怎樣才能知道對產品是否過敏？

假如您在使用產品後會立即會出現紅腫、斑疹這些症狀，您就對此產品過敏。

### 假如我的皮膚有過敏反應我該怎麼辦？

用不會引起過敏的清潔劑-比如您平日使用的潔面乳-徹底清洗產生過敏反應的部位，假如過敏反應仍不消退，請儘快向專業美容師諮詢。

### 假如在皮膚試敏後我有過敏反應，是不是意味著新菁元素產品不適合我？

是的。

### 假如在皮膚試驗後我有過敏反應，是不是說以後我對這些產品會一直過敏？

氣候、年齡和情緒這些因素都可能改變原來的膚質，所以，以前曾引起過敏的產品，現在也許會成為適合自己使用的產品。總之，請在使用之前做一個皮膚測敏試驗。

### 新菁元素產品可以有效解決如玫瑰瘡癩和濕疹這些問題嗎？

新菁元素產品是用於維護皮膚健康美麗的護膚產品，而非藥物。丞燕不允許也不主張任何方式的自我診斷或自我治療。假如您有任何皮膚問題，請務必聽取持照美容師的專業建議。

### 假如我正值妊娠期，我還可以使用新菁元素產品嗎？

大多數外用護膚品對妊娠期孕婦不會產生影響。但是，丞燕不允許也不主張任何方式的自我診斷或自我治療。要保障妊娠期孕婦和未出生的胎兒的健康，聽取持照婦產科醫師的專業意見才是正確的選擇。

### 男士可以使用新菁元素產品嗎？

所有的新菁元素產品都適合男士使用，當然包括那些專門為男士配制的產品。

### 男士也需要保養他們的皮膚嗎？

皮膚是人體中最大的器官，是抵禦外界病毒和污染的第一道防線。因此，不論是男士還是女士，都應該好好保護自己的皮膚。

### 男士和女士保養皮膚的方法有什麼不同？

儘管男士的皮膚一般都更厚、更油，毛孔更粗大，但是，男士和女士保養皮膚的方法是沒有什麼不同的。而且，由於男士經常剃鬚，皮膚可能會更乾燥，因此，男士更應該好好保養，適當地清洗和保濕您的皮膚。